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1. H 8pdomn tne opddac G oto otvoho X elvou transitive ov oto X undpyel uévo wia tpoyid (orbit). (Ioodivaua
v xéde a,b € X vndpyer g € G wote a-g = b.) Eotww G opddo mou dpo transitively ot odvora X, €.
Acl&te 6T 1) xavovind enaryduevn Spdon e G oto X X (2 elvon transitive av xau povo av G, G, = G yLo xdmota
a€ X xouw €

2. Il6oa Blopopetind XOME UMOEE Vo PTIAEW UE T GUPHETEIXES YAVTEES av €xw oTNV Biddeot Uou 1 ypoduaTe;
(Bewpeiote 4TL To XOME BeV PunopovVY va Byouv and to houud coag (dnhadn dev Exw avoxhdoelc). Av duoxole-

’

UeoTe e To YEVIXS T Boulédte ye r = 20.)

3."Ectw P wa p- Sylow uroopdda tne G xou H vnoopdda pe Ng(P) < H < G bei&te étt H = Ng(H). (Auté
yioo H = Ng(P) divet Ng(Ng(P)) = Ng(P).)
Mio ané tic endueves 2 (n 4n elvon evxordtepn g Sng).
4. Av |G| = pgr pe p, ¢, npdToug dellte 6Tt G dev elvon amh.
5. Av |G| = pgr pe p < g < r npdTol dellte 6T N [Syl, (G)] = 1.

Y rod. lpdto deifte v exdoyy| pe 2 mpwrtoug cav Muua. Metd dei&te ot av 1 doxnomn dev toylel toTE Yot
Sylowg-umoopddo eivol XovoviXT xon XEVTE XPNHomN TOU AAUPATOS Tou BelEate.



